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Η δράση με τίτλο «Συμμαχία για την ευαισθητοποίηση και την ενεργοποίηση γυναικών Ρομά» που 
υλοποιείται στο πλαίσιο του έργου Μικρό Σχέδιο Επιχορήγησης 1 «Ενδυνάμωση των Γυναικών και 
των Νέων Ρομά» του Προγράμματος «Κοινωνική Ένταξη και Ενδυνάμωση των Ρομά» επωφελείται 

με συγχρηματοδότηση ποσού 144.586,36 από τα EEA Grants (Χρηματοδοτικός Μηχανισμός 
του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021) και εθνικούς πόρους. Τα EEA Grants 

αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας για μια πράσινη, 
ανταγωνιστική Ευρώπη, χωρίς αποκλεισμούς και εθνικούς πόρους.

Η κοινοπραξία του Έργου:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ
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Σκοπός του Έργου είναι η δημιουργία μιας συμμαχίας Ρομά και μη Ρομά σε επίπεδο πόλης, 
που προωθεί και αναδεικνύει το ρόλο των γυναικών Ρομά ως ενεργών και ισότιμων μελών 
της κοινωνίας, επιδιώκοντας να συμβάλει στην απόσειση στερεοτυπιών εις βάρος τους, 
τόσο εκτός όσο και εντός των κοινοτήτων τους. 

Το Έργο υλοποιείται σε δυο Περιφέρειες της χώρας, στην Περιφέρεια Αττικής / Δήμο 
Αγίας Βαρβάρας και στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, και περιλαμβάνει τις ακόλουθες 
αλληλένδετες δράσεις:

	▷ Με στόχο τις τοπικές κοινότητες Ρομά

Πρακτικά Εργαστήρια με τη συμμετοχή γυναικών Ρομά και στόχο τη διερεύνηση των 
στάσεων και των αντιλήψεών τους σχετικά με τον έμφυλο ρόλο τους, έτσι όπως αυτός 
διαμορφώνεται και αναπαράγεται εντός των κοινοτήτων τους.

Εργαστήρια ενδυνάμωσης και ενεργοποίησης γυναικών Ρομά, στη βάση των δεδομένων 
που συλλέχθηκαν στο πλαίσιο των Πρακτικών Εργαστηρίων, με έμφαση στην πρόληψη 
αναχρονιστικών αντιλήψεων που εμποδίζουν την πλήρη συμμετοχή τους σε όλες τις 
πτυχές της κοινωνικής ζωής.

	▷ Με στόχο τις τοπικές κοινωνίες

Πρακτικά Εργαστήρια με τη συμμετοχή στελεχών δημοτικών υπηρεσιών, εκπροσώπων της 
Κοινωνίας των Πολιτών και φορέων / οργάνων που προωθούν την ισότητα των φύλων 
σε επίπεδο πόλης, με στόχο τη διερεύνηση των στάσεων και των αντιλήψεων εντός των 
τοπικών κοινωνιών αναφορικά με τις γυναίκες Ρομά και τις δυνατότητες συμμετοχής 
τους στην τοπική ζωή.

Εργαστήρια ευαισθητοποίησης και ενεργοποίησης γυναικών μη Ρομά, στη βάση των 
ευρημάτων των Πρακτικών Εργαστηρίων, με στόχο την προώθηση θεμάτων ισότητας στις 
τοπικές κοινότητες Ρομά, θεωρούμενες ως αναπόσπαστο μέρος των τοπικών κοινωνιών.

	▷ Με στόχο την ευρύτερη κοινωνία

Διοργάνωση εκστρατείας ενημέρωσης στη βάση της διαθεματικής προσέγγισης του ρόλου 
της σύγχρονης γυναίκας, Ρομά και μη Ρομά, με τη χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης.

Διοργάνωση εκστρατείας ευαισθητοποίησης με στόχο την υποστήριξη και ενίσχυση των 
γυναικών Ρομά ως ανεκτίμητου ανθρώπινου κεφαλαίου για τη διασφάλιση ανοικτών, 
δημοκρατικών και βιώσιμων τοπικών κοινωνιών.

Ειδική πρόβλεψη στο πλαίσιο της υλοποίησης του Έργου είναι η διοργάνωση Εργαστηρίων 
δημόσιου λόγου με τη συμμετοχή επαγγελματιών ΜΜΕ, με έμφαση στις δυνατότητες που 
διαθέτουν για την παραγωγή / προβολή μηνυμάτων που συντελούν στην ενίσχυση της 
συλλογικής ταυτότητας ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, στοχεύοντας ειδικότερα στο ρόλο 
των γυναικών εντός των Ρομά κοινοτήτων.
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